
A pingponglabda jusson fel h magasságig, pillanatnyi magassága legyen x (0 < x < h). Ebben a magasságban a fel-

felé és a lefelé mozgó pingponglabda helyzeti energiája megegyezik, de mivel a súrlódási er® folyamatosan me
hanikai

energiát disszipál, adott x-nél a lefelé mozgó labda mozgási energiája kisebb lesz, mint amikor felfelé mozgott:
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Ez minden x-re igaz, tehát a lefelé mozgó pingponglabdánál a sebesség re
iprokának átlaga nagyobb, mint a lefelé

mozgónál
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átlagos értéke. (Az átlagolás nem id®ben, hanem az x koordináta szerint értend®.)

Mivel a felfelé és a lefelé mozgás id®tartama
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ebb®l látszik, hogy T
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